
 

 

رضا   تق��ر تحل�ل ق�اس
المستف�دين من برنامج  

ي الح�اة الزوج�ة  
التوافق �ف

 م ٢٠٢٣
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 م ۲۰۲۳التوافق في الحیاة الزوجیةإحصائیة قیاس رضى المستفیدین من 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

وكان عدد المستفید الذین قاموا بتعبئة   ة) /مستفید  ٦۳۲مجموع المستفیدین من البرنامج ( •
 . من البرنامج نمن اجمالي المستفیدی   ٪٥۷٫٥ما یشكل   ة أي/مستفید۳٦۱الاستبیان 

 

  

قیاس رضى   ي عدد المشاركین ف عدد المستفیدین من البرنامج 
 المستفیدین 

 التغذیة الراجعة 

 تم نشرھا في الموقع  ة /مستفید   ۳٦۱ ة /مستفید   ٦۳۲
   

عدد المستفیدین من برنامج التوافق عدد المشاركین في الاستبیان
عدد المشاركین 632 361
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ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إحصائ�ات إ
حصائ�ات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� الأسئلة ع� النحو التا�ي  المشاركني

 )  ٪ ٥٥٫٤(الإناث بنسبةو) ٪٤٤٫٦(الذكور بنسبة 
 

 

 

 

تتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتاتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت
 اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتااااااااااااااااااااااااااااا

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات   
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

ن ع� السؤال النحو  :  المشاركني ) ٪١٢٫٦بنسبة  مستف�د من برنامج التوفيق(      التا�ي
ف ع�  (و) ٪ ٢١٫٦بنسبة مستف�د من الدورات واللقاءات(و مستف�د من برنامج دعم المقبلني

 ) ٪٢١٫١بنسبة اخرى(و) ٪٥٠بنسبة زائر (و) ٪٣٫١بنسبة الزواج



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات  
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� السؤال النحو التا�ي  المشاركني

) ٪١(مقبول بنسبةو) ٪ ٥٫٢(ج�د بنسبةو) ٪١٤٫٧(ج�دجدا بنسبةو) ٪٨٢٫٤(ممتاز بنسبة 
 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات  
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

(ممتاز بنسبة  ن ع� السؤال النحو التا�ي  ) ٪١٤٫٧(ج�دجدا بنسبةو) ٪٨٣٫٣المشاركني
 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو) ٪٠(مقبول بنسبة و) ٪٤٫٢(ج�د بنسبةو



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات   
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� السؤال النحو التا�ي  المشاركني

) ٪١(مقبول بنسبةو) ٪ ٧٫٣(ج�د بنسبةو) ٪١٨٫١ة(ج�دجدا بنسبو) ٪٧٧٫٩(ممتاز بنسبة 
 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو
 

 

 

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت 
نتائج إجابات  إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� السؤال النحو التا�ي  المشاركني

)  ٪٠(مقبول بنسبةو) ٪٤(ج�د بنسبةو) ٪١٥٫٢(ج�دجدا بنسبةو) ٪٨٢٫٨(ممتاز بنسبة 
 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو
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ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات  
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� السؤال النحو التا�ي  المشاركني

) ٪٠(مقبول بنسبةو) ٪ ٢٫١(ج�د بنسبةو) ٪١٦٫٢(ج�دجدا بنسبةو) ٪٨١٫٩(ممتاز بنسبة 
 ) ٪٠(ضع�ف بنسبةو

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي تعبئة الاستب�ان ح�ث كانت نتائج إجابات   
إجابات المستف�دين الذين قاموا بالمشاركة �ف

 : ن ع� السؤال النحو التا�ي     المشاركني

 ) ٪١٧٫٢بنسبة لا (و)  ٪٨٢٫٨بنسبة  بنعم(  


